
Fel kell nőjek a feladathoz…. 

Sokaknak nem adatott meg a tesztelés Eger Rally előtt, de a Lajosházi – Krizsanyik duó meggyőződése volt 

hogy Pénteken tudnak egy kimerítő tesztet összehozni. Sajnos ez nem jött össze, az állandó esőzéseknek 

köszönhetően a tesztre kiszemelt helyszín alkalmatlannak bizonyult, így nem maradt más mint hogy az 

N11-es Subaru-t a páros az utcai forgalomban lakja be, természetesen a közlekedési szabályok fokozott 

betartása mellett. 

Mivel az ORB mezőnye szombaton rajtolt, így a szombati háromszori pályabejárásra szánt idő elég kevés-

nek bizonyult sok páros esetében, de nekik pont elég volt. 

Először indultál ezzel az autóval versenyen Csaba, milyenek a tapasztalataid az autóval kapcsolatban? 

Az autó az alapos felkészítésnek hála, amit ezúton is köszönök Daninak és csapatának, hibátlanul teljesí-

tett. Az utolsó gyorsasági szakasz végénél felforrt a fékolajunk, ezt leszámítva semmi technikai problé-

mánk nem adódott, így csak a versenyzésre koncentrálhattunk. 

Milyen volt maga az Eger Rally nektek? 

A lebonyolítás hibátlanul flottul ment, hála a jól összeszokott RTE-s gárdának. Amit esetleg negatívumként 

jegyeznék meg, az a szervizpark helyszíne, kicsit ott a sáros kavicsos részen kiközösítettként érezhették 

magukat páran, bár biztosan nem ez volt a cél. Nagyon tetszett, hogy az összesen hat gyorsasági szakaszt 

három helyszínen teljesíthetjük, de ez azzal járt, hogy az RTE-nél jól megszokott és mindenki által közked-

velt szerviz idős bandázásra, egyáltalán nem jutott idő. Viszont amikor vége lett a versenynek, ki lehetett 

menni egy kis ORB-t nézni. 

Meg vagy elégedve a teljesítményetekkel? 

Nagyon nem! Nem jó az eredmény, ebben az autóban sokkal több van, mint amit én kihoztam belőle, fel 

kell, nőjek, a feladathoz úgy érzem. Sokszor elspóroltam, nem vállaltam be, amit be kellett/lehetett volna. 

Készülünk Ózdra, ott már remélhetőleg egy alapos tesztel a hátunk mögött jelentősen jobb helyezést ér-

hetünk el. 

További sikeres versenyzést nektek. 
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